

Опис

Харчовий продукт для спеціальних медичних цілей.

Продукт призначений для дорослих і дітей старше 7 років.

ДЕБУТІР ФОРТЕ – харчовий продукт у вигляді капсул, що містить бутират натрію в суміші ацилгліцеролів (моно-, ди- та триацилгліцероли), вкритих мембраною з альгінату натрію. Завдяки інноваційній формулі покриття, бутират натрію досягає товстого кишечника.

Склад

Одна капсула Дебутір містить 600 мг гранульованого бутирату натрію з повністю гідрогенізованою рослинною олією, що відповідає 300 мг бутирату натрію.

Склад: натрію бутират, повністю гідрогенізована рослинна олія, оболонка капсули: гідроксипропілметилцелюлоза, загущувач альгінат натрію, барвник капсули (барвник карбонат кальцію; оксид цинку, крохмаль, мальтодекстрин, стабілізатор гуміарабік) емульгатор - моно- та дигліцериди жирних кислот, geleутворювачі: каррагінан, хлорид калію.

Харчова цінність і склад продукту:

Харчова цінність	На 100 г продукту	В 1 капсулі	В 2-х капсулах
Енергетична цінність [кДж/ккал]	2,036/496	14.66/3.57	29.32/7.14
Жири [г] З них, насичених [г]	48.03 47.73	0.35 0.34	0.7 0.68
Вуглеводи [г] З них, цукру [г]	4.89 0	0.04 0	0.08 0
Клітковина	21.97	0.16	0.32

Білок[г]	0	0	0
Солі [г]	24.55	0.18	0.36
З них, натрій [г]	9.82	0.07	0.14
Інгредієнти продукту			
Бутират натрію [мг]	37,970	300	600
З них, масляна кислота [мг]	30,380	240	480

Властивості

Які фактори впливають на нормальну роботу шлунково-кишкового тракту?

На нормальну роботу кишечника впливають наступні фактори: перистальтика кишечника, вироблення достатньої кількості слизу, збереження цілісності епітелію слизової оболонки кишечника та його здатність до швидкої регенерації, наявність природної кишкової мікрофлори, нормальне кровопостачання слизової оболонки шлунково-кишкового тракту та ефективна місцева імунна система.

Що варто знати про масляну кислоту (бутират)?

Масляна кислота (бутират) належить до групи коротколанцюгових жирних кислот, які виробляються в фізіологічних умовах у товстому кишечнику шляхом бактеріальної ферментації харчових волокон. Недостатнє надходження клітковини може сприяти зниженню рівня ендогенних коротколанцюгових жирних кислот. Масляна кислота (бутират) є основним енергетичним матеріалом для кишкового епітелію. Епітелій нормальної цілісності захищає організм від проникнення бактерій і токсинів з кишкового вмісту.

У чому інновація ДЕБУТІР ФОРТЕ?

Масляна кислота (бутират) є основним енергетичним матеріалом для кишкового епітелію.

Застосування сучасної технології гранулювання бутирату натрію, на відміну від стандартних форм масляної кислоти, захищає її від повної утилізації у верхніх відділах шлунково-кишкового тракту і дає можливість доставляти діючу речовину

в тонкий і товстий кишечник. Гранули розроблені таким чином, щоб процес виділення бутирату натрію відбувався по всій довжині тонкої та товстої кишки.

Чи проводилися дослідження з використанням ДЕБУТІР ФОРТЕ?

Продукт з бутиратом натрію оцінювали у двоцентровому, рандомізованому, плацебо -контрольованому дослідженні. Оцінено якість життя та вираженість симптомів (дискомфорт у животі, розлади дефекації) у 66 пацієнтів із синдромом подразненого кишечника. Пацієнти в групі дослідження отримували продукт з бутиратом натрію (2 капсули на день) як доповнення до стандартної терапії. Після трьох місяців спостереження якість життя значно покращилася в групі, яка отримувала додатково бутират натрію, а частота та тяжкість досліджуваних симптомів зменшилися.

Рекомендації щодо застосування

Багато захворювань шлунково-кишкового тракту мають хронічний характер із періодами ремісій і загострень. У супроводі таких хворих необхідний комплексний терапевтичний підхід. На додаток до відповідного лікування надзвичайно важливим є правильний режим харчування, який може допомогти задовольнити певні потреби в поживних речовинах, недостатність чи дефіцит яких спричинений захворюванням або розладом. Поєднання обох методів: медикаментозного та дієтичного може бути корисним для самопочуття та комфорту життя пацієнта.

Дебутір Форте рекомендований, як підтримка при:

- функціональних розладах кишечника, а саме: хронічний закреп, біль у животі, метеоризм, диспепсія, діарея;
- синдромі подразненого кишечника (СПК);
- запальних захворюваннях кишечника;
- дивертикулярній хворобі;
- порушеннях кишкової мікрофлори, після тривалої антибіотикотерапії, при деяких хронічних захворюваннях (захворювання підшлункової залози, печінки, нирок);
- дефіциті повноцінного харчування (недостатнє споживання харчових волокон, дієта з низьким вмістом клітковини);
- колоректальних захворюваннях, пов'язаних з атрофічними змінами слизової оболонки кишечника.

Спосіб застосування та дози

Дорослим: по 1 капсулі перорально двічі на день, вранці та ввечері.
Рекомендується застосовувати продукт не менше 3 місяців.

Діти старше 7 років: по 1 капсулі перорально один раз на день, бажано приймати ввечері. Рекомендується застосовувати не менше 6 тижнів.

Капсулу слід ковтати цілою, не розкриваючи та не розжовуючи її, запиваючи теплою або прохолодною водою. Бажано приймати добавку під час їжі.

Особливості щодо застосування

Лікар може корегувати дозу ДЕБУТІР ФОРТЕ, залежно від індивідуальних потреб пацієнта.

Застереження

Використовувати під наглядом лікаря. Продукт не є повноцінним джерелом поживних речовин. Не підходить як єдине джерело живлення. Продукт призначений для дорослих і дітей старше 7 років.

Протипоказання

Не рекомендується дітям, які мають труднощі з ковтанням. Не рекомендується при підвищеній чутливості до складових компонентів засобу.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25°C, в оригінальній упаковці, у захищеному від вологи місці. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

60 капсул

Виробник

Виготовлено:

Фармацевтичний завод «ПОЛЬФАРМА» С.А.

вул. Пельплиньська 19, 83-200, Старогард Гданьски, Польща

19, Pelplinska Str., 83-200 Starogard Gdanski, Poland.

Підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів та несе відповідальність за якість, та безпечність продукту:

ТОВ «Польфарма ЮА» , 04070, м. Київ, вул. Іллінська, буд. 8, вхід 11

Імпортер:

ТОВ «Польфарма ЮА» , 04070, м. Київ, вул. Іллінська, буд. 8, вхід 11